
MMOODDLLIITTBBAA VVĚĚŘŘÍÍCCÍÍCCHH
KK:: Bratři a sestry, s Marii, Josefem, pastýři a Mágy, pokloňme se i my Spasiteli, 
který se stal jedním z nás. Jeho, věčného Boha a pravého člověka, prosme:

LL:: PPRROOSSÍÍMMEE TTĚĚ,, VVYYSSLLYYŠŠ NNÁÁSS..
 Za pokřtěné, za rodiče a kmotry, aby s radostí vyznávali víru v Boha Otce, který nás 
stvořil, v Boha Syna, který nás vykoupil a v Boha Ducha svatého, který nás posvětil.
 Za lidi všech civilizací a náboženství, aby jim zazářilo světlo, kterým je Kristus Pán.
 Jan Křtitel připravil cestu tvému Synu. Povolej mladé lidi ke své službě, aby jako kněží 
či řeholníci a řeholnice připravovali cestu tvému Synu v čase našich dnů.
 Modleme se, ať je nám dána Pánem milost žít v plném bratrství s bratry a sestrami jiných 
náboženství, abychom zakusili vzájemnost modlitby a překonávali uzavřenost.
 Děkujeme za sdělovací prostředky a prosíme za odpovědné pracovníky, aby přinášeli 
pravdivé informace včetně dobrých zpráv.
 Za věrné zemřelé, ať dojdou slávy, jejíž pečeť na křtu přijali.
KK:: Otče, v křestní vodě a v pomazání Duchem svatým dáváš zaznít svému hlasu, který 
nás volá k následování tvého Syna. Dej, ať jsme věrnými svědky tvé slávy. Skrze Krista 
našeho Pána. LL:: Amen.

FFAARRNNÍÍ IINNFFOORRMMÁÁTTOORR
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Pán dá požehnání a pokoj svému lidu.

OBNOVA KŘESTNÍCH SLIBŮ NA MÍSTĚ, KDE BYL JEŽÍŠ POKŘTĚN OD JANA V JORDÁNĚ,
Qasr El Yahud, Izrael, Peregrinatio ad Fontes Salutis, 28. února 2013.



"TO JE VÍTĚZSTVÍ, KTERÉ PŘEMOHLO SVĚT: NAŠE VÍRA."  
(1Jan 5,4). 

Obnova křestních slibů u Jordánu, na místě, kde Jan křtil. 
Qasr El Yahud, Izrael, Peregrinatio ad Fontes Salutis, 28.2.2013.

"EX ORE INFANTIUM PERFECISTI LAUDEM" (Žl 8,3)
(Z úst dětí a nemluvňat sis připravil chválu)

Svátost křtu: Viktorie Galitová, 
chrám sv. Benedikta v Pustiměři, 21.6. 2020



Jeho Svatost František ze srdce uděluje Apoštolské Požehnání Františce Krombholzové 
u příležitosti 75. narozenin a zatímco je rozšiřuje i na příbuzné a na všechny, kdo jsou s ní 

spojeni v díkůvzdání Pánu za tuto požehnanou událost a za dary, které naplňovaly 
její život radostí, jí přeje pevné zdraví, jas ducha a hojnost všeho dalšího dobra. 

26. prosince 2020.




































































































































